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総合政策 総合政策 194 187 96.4
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健康科 165 154 93.3

健康栄養 86 83 96.5

歯 歯 84 36 42.9

薬 医療薬 102 99 97.1

2319 1996 86.1合　　　計

2018年度　卒業時アンケート　回答者数

学部　・　学科 回答率（％）

91 88.3

卒業者数 回答者数

文

法

心身科

1



 2018年度　卒業時アンケート　集計結果

学科別

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 26 46.4 15 26.8 7 12.5 5 8.9 3 5.4 56

歴史 46 38.0 43 35.5 17 14.0 7 5.8 8 6.6 121

英語英米文化 46 50.5 23 25.3 15 16.5 3 3.3 4 4.4 91

日本文化 43 50.0 27 31.4 10 11.6 2 2.3 4 4.7 86

グローバル英語 47 45.2 38 36.5 9 8.7 7 6.7 3 2.9 104

商 商 83 39.3 64 30.3 39 18.5 16 7.6 9 4.3 211

経営 経営 118 50.6 59 25.3 27 11.6 16 6.9 13 5.6 233

経済 経済 80 40.8 68 34.7 29 14.8 13 6.6 6 3.1 196

法律 59 39.9 56 37.8 16 10.8 9 6.1 8 5.4 148

現代社会法 28 37.8 21 28.4 12 16.2 8 10.8 5 6.8 74

総合政策 総合政策 86 46.0 53 28.3 31 16.6 10 5.3 7 3.7 187

心理 40 35.7 48 42.9 16 14.3 6 5.4 2 1.8 112

健康科 89 58.9 35 23.2 12 7.9 10 6.6 5 3.3 151

健康栄養 42 51.2 23 28.0 12 14.6 1 1.2 4 4.9 82

歯 歯 4 11.1 14 38.9 15 41.7 3 8.3 - - 36

薬 医療薬 19 19.2 36 36.4 41 41.4 1 1.0 2 2.0 99

856 43.1 623 31.4 308 15.5 117 5.9 83 4.2 1987

文

法

心身科

Ⅰ：あなたは愛知学院大学および卒業する学科についてどの程度満足しましたか？
項目1. 愛知学院大学

やや不満 不満
回答者数学部　・　学科

満足 やや満足 どちらでもない

合　　　計
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 2018年度　卒業時アンケート　集計結果

学科別

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 32 58.2 10 18.2 10 18.2 1 1.8 2 3.6 55

歴史 65 53.7 33 27.3 6 5.0 6 5.0 11 9.1 121

英語英米文化 49 54.4 20 22.2 19 21.1 - - 2 2.2 90

日本文化 48 56.5 23 27.1 10 11.8 2 2.4 2 2.4 85

グローバル英語 49 47.6 35 34.0 9 8.7 5 4.9 5 4.9 103

商 商 82 38.9 68 32.2 40 19.0 16 7.6 5 2.4 211

経営 経営 119 51.3 64 27.6 34 14.7 9 3.9 6 2.6 232

経済 経済 85 43.1 66 33.5 33 16.8 11 5.6 2 1.0 197

法律 64 43.0 51 34.2 21 14.1 5 3.4 8 5.4 149

現代社会法 31 41.9 21 28.4 10 13.5 8 10.8 4 5.4 74

総合政策 総合政策 89 47.8 60 32.3 24 12.9 10 5.4 3 1.6 186

心理 51 45.5 42 37.5 13 11.6 3 2.7 3 2.7 112

健康科 115 75.2 19 12.4 6 3.9 7 4.6 6 3.9 153

健康栄養 50 60.2 18 21.7 8 9.6 4 4.8 3 3.6 83

歯 歯 6 16.7 18 50.0 10 27.8 2 5.6 - - 36

薬 医療薬 34 34.3 30 30.3 31 31.3 3 3.0 1 1.0 99

969 48.8 578 29.1 284 14.3 92 4.6 63 3.2 1986
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どちらでもない やや不満

文

法

Ⅰ：あなたは愛知学院大学および卒業する学科についてどの程度満足しましたか？
項目2. 卒業学科

合　　　計
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 2018年度　卒業時アンケート　集計結果

学科別

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 21 37.5 12 21.4 18 32.1 3 5.4 2 3.6 56

歴史 25 20.7 57 47.1 26 21.5 10 8.3 3 2.5 121

英語英米文化 34 37.4 26 28.6 23 25.3 5 5.5 3 3.3 91

日本文化 27 31.4 34 39.5 21 24.4 3 3.5 1 1.2 86

グローバル英語 34 32.7 38 36.5 25 24.0 5 4.8 2 1.9 104

商 商 53 25.7 76 36.9 53 25.7 19 9.2 5 2.4 206

経営 経営 85 36.6 71 30.6 54 23.3 15 6.5 7 3.0 232

経済 経済 63 32.1 61 31.1 55 28.1 8 4.1 9 4.6 196

法律 52 34.9 52 34.9 30 20.1 10 6.7 5 3.4 149

現代社会法 23 30.7 29 38.7 14 18.7 7 9.3 2 2.7 75

総合政策 総合政策 58 31.4 70 37.8 43 23.2 11 5.9 3 1.6 185

心理 33 29.5 53 47.3 21 18.8 4 3.6 1 0.9 112

健康科 66 43.1 43 28.1 34 22.2 6 3.9 4 2.6 153

健康栄養 27 32.5 23 27.7 26 31.3 3 3.6 4 4.8 83

歯 歯 5 13.9 11 30.6 13 36.1 7 19.4 - - 36

薬 医療薬 14 14.1 13 13.1 57 57.6 11 11.1 4 4.0 99

620 31.3 669 33.7 513 25.9 127 6.4 55 2.8 1984

Ⅱ：あなたは教育内容についてどの程度満足しましたか？
項目3. 教養教育科目

学部　・　学科
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 2018年度　卒業時アンケート　集計結果

学科別

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 23 41.1 17 30.4 12 21.4 2 3.6 2 3.6 56

歴史 47 38.8 51 42.1 11 9.1 6 5.0 6 5.0 121

英語英米文化 42 46.2 27 29.7 14 15.4 5 5.5 3 3.3 91

日本文化 45 52.3 23 26.7 15 17.4 2 2.3 1 1.2 86

グローバル英語 38 36.9 42 40.8 16 15.5 4 3.9 3 2.9 103

商 商 57 27.0 83 39.3 44 20.9 22 10.4 5 2.4 211

経営 経営 98 42.2 71 30.6 45 19.4 11 4.7 7 3.0 232

経済 経済 71 36.0 69 35.0 49 24.9 8 4.1 - - 197

法律 57 38.3 51 34.2 27 18.1 8 5.4 6 4.0 149

現代社会法 28 37.3 26 34.7 9 12.0 7 9.3 5 6.7 75

総合政策 総合政策 56 30.1 84 45.2 35 18.8 9 4.8 2 1.1 186

心理 44 39.6 45 40.5 15 13.5 6 5.4 1 0.9 111

健康科 90 59.2 38 25.0 10 6.6 9 5.9 5 3.3 152

健康栄養 39 47.0 30 36.1 7 8.4 5 6.0 2 2.4 83

歯 歯 3 8.3 19 52.8 12 33.3 2 5.6 - - 36

薬 医療薬 22 22.2 46 46.5 26 26.3 3 3.0 2 2.0 99

760 38.2 722 36.3 347 17.5 109 5.5 50 2.5 1988
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Ⅱ：あなたは教育内容についてどの程度満足しましたか？
項目4. 専門教育科目

学部　・　学科
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 2018年度　卒業時アンケート　集計結果

学科別

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 35 62.5 10 17.9 9 16.1 1 1.8 1 1.8 56

歴史 67 55.4 34 28.1 7 5.8 3 2.5 10 8.3 121

英語英米文化 56 61.5 25 27.5 6 6.6 3 3.3 1 1.1 91

日本文化 54 63.5 21 24.7 6 7.1 1 1.2 3 3.5 85

グローバル英語 52 50.5 34 33.0 11 10.7 1 1.0 5 4.9 103

商 商 90 42.9 48 22.9 39 18.6 17 8.1 16 7.6 210

経営 経営 129 55.4 44 18.9 36 15.5 8 3.4 16 6.9 233

経済 経済 96 48.7 36 18.3 43 21.8 11 5.6 11 5.6 197

法律 76 51.0 28 18.8 35 23.5 3 2.0 7 4.7 149

現代社会法 37 49.3 17 22.7 11 14.7 5 6.7 5 6.7 75

総合政策 総合政策 88 47.1 67 35.8 19 10.2 10 5.3 3 1.6 187

心理 53 47.3 35 31.3 16 14.3 4 3.6 4 3.6 112

健康科 114 74.5 27 17.6 5 3.3 4 2.6 3 2.0 153

健康栄養 47 58.0 19 23.5 8 9.9 3 3.7 4 4.9 81

歯 歯 3 8.3 13 36.1 20 55.6 - - - - 36

薬 医療薬 25 25.5 39 39.8 28 28.6 4 4.1 2 2.0 98

1022 51.4 497 25.0 299 15.0 78 3.9 91 4.6 1987

文

法

心身科

合　　　計

Ⅱ：あなたは教育内容についてどの程度満足しましたか？
項目5. ゼミ（演習）

学部　・　学科
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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 2018年度　卒業時アンケート　集計結果

学科別

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 22 39.3 11 19.6 21 37.5 2 3.6 - - 56

歴史 36 29.8 41 33.9 31 25.6 8 6.6 5 4.1 121

英語英米文化 36 40.4 27 30.3 19 21.3 5 5.6 2 2.2 89

日本文化 32 37.2 28 32.6 21 24.4 4 4.7 1 1.2 86

グローバル英語 34 33.0 33 32.0 28 27.2 6 5.8 2 1.9 103

商 商 40 19.1 75 35.9 68 32.5 20 9.6 6 2.9 209

経営 経営 91 39.2 67 28.9 59 25.4 10 4.3 5 2.2 232

経済 経済 55 27.8 62 31.3 67 33.8 12 6.1 2 1.0 198

法律 46 30.9 46 30.9 38 25.5 13 8.7 6 4.0 149

現代社会法 19 25.3 26 34.7 17 22.7 11 14.7 2 2.7 75

総合政策 総合政策 53 28.5 78 41.9 44 23.7 8 4.3 3 1.6 186

心理 23 20.5 55 49.1 28 25.0 4 3.6 2 1.8 112

健康科 75 49.0 56 36.6 15 9.8 6 3.9 1 0.7 153

健康栄養 36 43.9 26 31.7 12 14.6 5 6.1 3 3.7 82

歯 歯 2 5.6 10 27.8 18 50.0 6 16.7 - - 36

薬 医療薬 15 15.2 37 37.4 42 42.4 5 5.1 - - 99

615 31.0 678 34.1 528 26.6 125 6.3 40 2.0 1986

文

法

心身科

合　　　計

Ⅱ：あなたは教育内容についてどの程度満足しましたか？
項目6. カリキュラムの体系

学部　・　学科
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

回答者数

39.3 

29.8 

40.4 

37.2 

33.0 

19.1 

39.2 

27.8 

30.9 

25.3 

28.5 

20.5 

49.0 

43.9 

5.6 

15.2 

31.0 

19.6 

33.9 

30.3 

32.6 

32.0 

35.9 

28.9 

31.3 

30.9 

34.7 

41.9 

49.1 

36.6 

31.7 

27.8 

37.4 

34.1 

37.5 

25.6 

21.3 

24.4 

27.2 

32.5 

25.4 

33.8 

25.5 

22.7 

23.7 

25.0 

9.8 

14.6 

50.0 

42.4 

26.6 

3.6 

6.6 

5.6 

4.7 

5.8 

9.6 

4.3 

6.1 

8.7 

14.7 

4.3 

3.6 

3.9 

6.1 

16.7 

5.1 

6.3 

0.0 

4.1 

2.2 

1.2 

1.9 

2.9 

2.2 

1.0 

4.0 

2.7 

1.6 

1.8 

0.7 

3.7 

0.0 

0.0 

2.0 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

大学全体

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満



 2018年度　卒業時アンケート　集計結果

学科別

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 23 41.1 16 28.6 14 25.0 2 3.6 1 1.8 56

歴史 48 39.7 41 33.9 22 18.2 7 5.8 3 2.5 121

英語英米文化 43 48.3 27 30.3 14 15.7 3 3.4 2 2.2 89

日本文化 34 39.5 32 37.2 18 20.9 1 1.2 1 1.2 86

グローバル英語 40 38.8 41 39.8 15 14.6 4 3.9 3 2.9 103

商 商 46 21.9 75 35.7 61 29.0 22 10.5 6 2.9 210

経営 経営 94 40.5 74 31.9 42 18.1 17 7.3 5 2.2 232

経済 経済 63 31.8 66 33.3 58 29.3 10 5.1 1 0.5 198

法律 49 32.9 52 34.9 29 19.5 13 8.7 6 4.0 149

現代社会法 21 28.0 27 36.0 13 17.3 10 13.3 4 5.3 75

総合政策 総合政策 66 35.7 66 35.7 40 21.6 10 5.4 3 1.6 185

心理 35 31.3 47 42.0 22 19.6 7 6.3 1 0.9 112

健康科 97 63.8 39 25.7 11 7.2 3 2.0 2 1.3 152

健康栄養 42 51.2 22 26.8 11 13.4 4 4.9 3 3.7 82

歯 歯 1 2.8 13 36.1 19 52.8 1 2.8 2 5.6 36

薬 医療薬 21 21.4 33 33.7 36 36.7 5 5.1 3 3.1 98

723 36.4 671 33.8 425 21.4 119 6.0 46 2.3 1984

文

法

心身科

合　　　計

Ⅱ：あなたは教育内容についてどの程度満足しましたか？
項目7. 教員スタッフの教育力

学部　・　学科
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

回答者数

41.1 

39.7 

48.3 

39.5 

38.8 

21.9 

40.5 

31.8 

32.9 

28.0 

35.7 

31.3 

63.8 

51.2 

2.8 

21.4 

36.4 

28.6 

33.9 

30.3 

37.2 

39.8 

35.7 

31.9 

33.3 

34.9 

36.0 

35.7 

42.0 

25.7 

26.8 

36.1 

33.7 

33.8 

25.0 

18.2 

15.7 

20.9 

14.6 

29.0 

18.1 

29.3 

19.5 

17.3 

21.6 

19.6 

7.2 

13.4 

52.8 

36.7 

21.4 

3.6 

5.8 

3.4 

1.2 

3.9 

10.5 

7.3 

5.1 

8.7 

13.3 

5.4 

6.3 

2.0 

4.9 

2.8 

5.1 

6.0 

1.8 

2.5 

2.2 

1.2 

2.9 

2.9 

2.2 

0.5 

4.0 

5.3 

1.6 

0.9 

1.3 

3.7 

5.6 

3.1 

2.3 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

大学全体

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満



 2018年度　卒業時アンケート　集計結果

学科別

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 21 37.5 15 26.8 11 19.6 5 8.9 2 3.6 2 3.6 56

歴史 18 15.0 43 35.8 44 36.7 8 6.7 6 5.0 1 0.8 120

英語英米文化 28 31.5 28 31.5 22 24.7 5 5.6 2 2.2 4 4.5 89

日本文化 20 23.8 30 35.7 27 32.1 5 6.0 1 1.2 1 1.2 84

グローバル英語 27 26.2 36 35.0 28 27.2 7 6.8 4 3.9 1 1.0 103

商 商 43 20.5 69 32.9 61 29.0 20 9.5 13 6.2 4 1.9 210

経営 経営 73 32.0 61 26.8 61 26.8 22 9.6 8 3.5 3 1.3 228

経済 経済 52 26.4 53 26.9 68 34.5 16 8.1 7 3.6 1 0.5 197

法律 39 26.2 36 24.2 47 31.5 15 10.1 11 7.4 1 0.7 149

現代社会法 16 21.6 24 32.4 19 25.7 13 17.6 2 2.7 - - 74

総合政策 総合政策 44 23.8 65 35.1 54 29.2 16 8.6 6 3.2 - - 185

心理 21 18.8 30 26.8 39 34.8 11 9.8 4 3.6 7 6.3 112

健康科 48 31.6 56 36.8 37 24.3 10 6.6 - - 1 0.7 152

健康栄養 21 25.6 33 40.2 21 25.6 3 3.7 3 3.7 1 1.2 82

歯 歯 5 13.9 14 38.9 10 27.8 4 11.1 1 2.8 2 5.6 36

薬 医療薬 6 6.1 19 19.2 51 51.5 10 10.1 5 5.1 8 8.1 99

482 24.4 612 31.0 600 30.4 170 8.6 75 3.8 37 1.9 1976

そう思わない
回答者数

文

法

心身科

合　　　計

わからない

Ⅲ：あなたは大学の授業や活動を通して次の能力を身につけることができましたか？
項目8. 行学一体･報恩感謝の精神

学部　・　学科
そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない

37.5 

15.0 

31.5 

23.8 

26.2 

20.5 

32.0 

26.4 

26.2 

21.6 

23.8 

18.8 

31.6 

25.6 

13.9 

6.1 

24.4 

26.8 

35.8 

31.5 

35.7 

35.0 

32.9 

26.8 

26.9 

24.2 

32.4 

35.1 

26.8 

36.8 

40.2 

38.9 

19.2 

31.0 

19.6 

36.7 

24.7 

32.1 

27.2 

29.0 

26.8 

34.5 

31.5 

25.7 

29.2 

34.8 

24.3 

25.6 

27.8 

51.5 

30.4 

8.9 

6.7 

5.6 

6.0 

6.8 

9.5 

9.6 

8.1 

10.1 

17.6 

8.6 

9.8 

6.6 

3.7 

11.1 

10.1 

8.6 

3.6 

5.0 

2.2 

1.2 

3.9 

6.2 

3.5 

3.6 

7.4 

2.7 

3.2 

3.6 

0.0 

3.7 

2.8 

5.1 

3.8 

3.6 

0.8 

4.5 

1.2 

1.0 

1.9 

1.3 

0.5 

0.7 

0.0 

0.0 

6.3 

0.7 

1.2 

5.6 

8.1 

1.9 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

大学全体

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない わからない



 2018年度　卒業時アンケート　集計結果

学科別

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 22 39.3 19 33.9 7 12.5 5 8.9 2 3.6 1 1.8 56

歴史 31 25.6 46 38.0 29 24.0 10 8.3 5 4.1 - - 121

英語英米文化 36 40.4 31 34.8 13 14.6 7 7.9 2 2.2 - - 89

日本文化 20 23.3 35 40.7 25 29.1 4 4.7 1 1.2 1 1.2 86

グローバル英語 35 34.0 36 35.0 24 23.3 5 4.9 3 2.9 - - 103

商 商 61 29.0 69 32.9 55 26.2 14 6.7 9 4.3 2 1.0 210

経営 経営 86 37.2 67 29.0 61 26.4 11 4.8 5 2.2 1 0.4 231

経済 経済 63 32.0 60 30.5 61 31.0 10 5.1 3 1.5 - - 197

法律 42 28.2 42 28.2 44 29.5 12 8.1 8 5.4 1 0.7 149

現代社会法 21 28.0 24 32.0 16 21.3 12 16.0 2 2.7 - - 75

総合政策 総合政策 50 26.9 75 40.3 49 26.3 9 4.8 3 1.6 - - 186

心理 30 26.8 39 34.8 31 27.7 8 7.1 1 0.9 3 2.7 112

健康科 71 46.7 53 34.9 20 13.2 7 4.6 1 0.7 - - 152

健康栄養 26 31.7 38 46.3 12 14.6 2 2.4 4 4.9 - - 82

歯 歯 8 22.2 17 47.2 8 22.2 3 8.3 - - - - 36

薬 医療薬 11 11.1 37 37.4 39 39.4 6 6.1 3 3.0 3 3.0 99

613 30.9 688 34.7 494 24.9 125 6.3 52 2.6 12 0.6 1984

Ⅲ：あなたは大学の授業や活動を通して次の能力を身につけることができましたか？
項目9. 自分の可能性に挑戦する力

わからない
回答者数

そう思わない

文

法

心身科

合　　　計

学部　・　学科
そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない

39.3 

25.6 

40.4 

23.3 

34.0 

29.0 

37.2 

32.0 

28.2 

28.0 

26.9 

26.8 

46.7 

31.7 

22.2 

11.1 

30.9 

33.9 

38.0 

34.8 

40.7 

35.0 

32.9 

29.0 

30.5 

28.2 

32.0 

40.3 

34.8 

34.9 

46.3 

47.2 

37.4 

34.7 

12.5 

24.0 

14.6 

29.1 

23.3 

26.2 

26.4 

31.0 

29.5 

21.3 

26.3 

27.7 

13.2 

14.6 

22.2 

39.4 

24.9 

8.9 

8.3 

7.9 

4.7 

4.9 

6.7 

4.8 

5.1 

8.1 

16.0 

4.8 

7.1 

4.6 

2.4 

8.3 

6.1 

6.3 

3.6 

4.1 

2.2 

1.2 

2.9 

4.3 

2.2 

1.5 

5.4 

2.7 

1.6 

0.9 

0.7 

4.9 

0.0 

3.0 

2.6 

1.8 

0.0 

0.0 

1.2 

0.0 

1.0 

0.4 

0.0 

0.7 

0.0 

0.0 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

3.0 

0.6 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

大学全体

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない わからない



 2018年度　卒業時アンケート　集計結果

学科別

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 16 28.6 20 35.7 13 23.2 5 8.9 1 1.8 1 1.8 56

歴史 26 21.5 45 37.2 34 28.1 10 8.3 6 5.0 - - 121

英語英米文化 34 37.4 31 34.1 18 19.8 4 4.4 4 4.4 - - 91

日本文化 27 31.4 31 36.0 24 27.9 4 4.7 - - - - 86

グローバル英語 28 27.5 35 34.3 31 30.4 5 4.9 3 2.9 - - 102

商 商 55 26.2 60 28.6 64 30.5 18 8.6 12 5.7 1 0.5 210

経営 経営 77 33.2 83 35.8 52 22.4 14 6.0 6 2.6 - - 232

経済 経済 62 31.3 58 29.3 63 31.8 11 5.6 4 2.0 - - 198

法律 44 29.5 42 28.2 41 27.5 13 8.7 8 5.4 1 0.7 149

現代社会法 24 32.0 24 32.0 15 20.0 10 13.3 2 2.7 - - 75

総合政策 総合政策 57 30.8 69 37.3 51 27.6 6 3.2 2 1.1 - - 185

心理 28 25.0 44 39.3 29 25.9 7 6.3 - - 4 3.6 112

健康科 68 44.4 60 39.2 16 10.5 8 5.2 1 0.7 - - 153

健康栄養 24 29.6 36 44.4 14 17.3 3 3.7 4 4.9 - - 81

歯 歯 7 19.4 15 41.7 11 30.6 1 2.8 2 5.6 - - 36

薬 医療薬 11 11.1 35 35.4 43 43.4 6 6.1 2 2.0 2 2.0 99

588 29.6 688 34.6 519 26.1 125 6.3 57 2.9 9 0.5 1986

わからない
回答者数

文

法

心身科

合　　　計

Ⅲ：あなたは大学の授業や活動を通して次の能力を身につけることができましたか？
項目10. 協働の場で主体的に活躍できる力

学部　・　学科
そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない

28.6 

21.5 

37.4 

31.4 

27.5 

26.2 

33.2 

31.3 

29.5 

32.0 

30.8 

25.0 

44.4 

29.6 

19.4 

11.1 

29.6 

35.7 

37.2 

34.1 

36.0 

34.3 

28.6 

35.8 

29.3 

28.2 

32.0 

37.3 

39.3 

39.2 

44.4 

41.7 

35.4 

34.6 

23.2 

28.1 

19.8 

27.9 

30.4 

30.5 

22.4 

31.8 

27.5 

20.0 

27.6 

25.9 

10.5 

17.3 

30.6 

43.4 

26.1 

8.9 

8.3 

4.4 

4.7 

4.9 

8.6 

6.0 

5.6 

8.7 

13.3 

3.2 

6.3 

5.2 

3.7 

2.8 

6.1 

6.3 

1.8 

5.0 

4.4 

0.0 

2.9 

5.7 

2.6 

2.0 

5.4 

2.7 

1.1 

0.0 

0.7 

4.9 

5.6 

2.0 

2.9 

1.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

0.0 

0.0 

0.7 

0.0 

0.0 

3.6 

0.0 

0.0 

0.0 

2.0 

0.5 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

大学全体

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない わからない



 2018年度　卒業時アンケート　集計結果

学科別

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 20 35.7 19 33.9 13 23.2 3 5.4 1 1.8 - - 56

歴史 36 29.8 47 38.8 21 17.4 13 10.7 4 3.3 - - 121

英語英米文化 31 34.1 36 39.6 18 19.8 2 2.2 4 4.4 - - 91

日本文化 22 25.9 45 52.9 14 16.5 3 3.5 1 1.2 - - 85

グローバル英語 28 27.2 32 31.1 36 35.0 4 3.9 3 2.9 - - 103

商 商 54 25.8 68 32.5 64 30.6 10 4.8 11 5.3 2 1.0 209

経営 経営 86 37.2 74 32.0 49 21.2 18 7.8 4 1.7 - - 231

経済 経済 64 32.3 68 34.3 59 29.8 6 3.0 1 0.5 - - 198

法律 49 32.9 53 35.6 30 20.1 10 6.7 6 4.0 1 0.7 149

現代社会法 22 29.7 24 32.4 18 24.3 9 12.2 1 1.4 - - 74

総合政策 総合政策 54 29.0 76 40.9 47 25.3 7 3.8 2 1.1 - - 186

心理 28 25.0 48 42.9 27 24.1 4 3.6 2 1.8 3 2.7 112

健康科 63 41.2 58 37.9 23 15.0 7 4.6 2 1.3 - - 153

健康栄養 30 36.6 34 41.5 12 14.6 3 3.7 3 3.7 - - 82

歯 歯 5 13.9 12 33.3 14 38.9 3 8.3 2 5.6 - - 36

薬 医療薬 7 7.1 35 35.4 44 44.4 9 9.1 2 2.0 2 2.0 99

599 30.2 729 36.7 489 24.6 111 5.6 49 2.5 8 0.4 1985

法

心身科

合　　　計

どちらでもない あまりそう思わない そう思わない わからない
回答者数

文

Ⅲ：あなたは大学の授業や活動を通して次の能力を身につけることができましたか？
項目11. 幅広い教養

学部　・　学科
そう思う ややそう思う

35.7 

29.8 

34.1 

25.9 

27.2 

25.8 

37.2 

32.3 

32.9 

29.7 

29.0 

25.0 

41.2 

36.6 

13.9 

7.1 

30.2 

33.9 

38.8 

39.6 

52.9 

31.1 

32.5 

32.0 

34.3 

35.6 

32.4 

40.9 

42.9 

37.9 

41.5 

33.3 

35.4 

36.7 

23.2 

17.4 

19.8 

16.5 

35.0 

30.6 

21.2 

29.8 

20.1 

24.3 

25.3 

24.1 

15.0 

14.6 

38.9 

44.4 

24.6 

5.4 

10.7 

2.2 

3.5 

3.9 

4.8 

7.8 

3.0 

6.7 

12.2 

3.8 

3.6 

4.6 

3.7 

8.3 

9.1 

5.6 

1.8 

3.3 

4.4 

1.2 

2.9 

5.3 

1.7 

0.5 

4.0 

1.4 

1.1 

1.8 

1.3 

3.7 

5.6 

2.0 

2.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.0 

0.0 

0.0 

0.7 

0.0 

0.0 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

2.0 

0.4 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

大学全体

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない わからない



 2018年度　卒業時アンケート　集計結果

学科別

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 13 23.6 22 40.0 14 25.5 4 7.3 2 3.6 - - 55

歴史 33 27.3 48 39.7 26 21.5 8 6.6 6 5.0 - - 121

英語英米文化 32 35.2 37 40.7 17 18.7 3 3.3 2 2.2 - - 91

日本文化 26 30.2 37 43.0 19 22.1 3 3.5 1 1.2 - - 86

グローバル英語 29 28.2 35 34.0 31 30.1 5 4.9 3 2.9 - - 103

商 商 46 21.9 91 43.3 47 22.4 15 7.1 10 4.8 1 0.5 210

経営 経営 83 35.8 75 32.3 52 22.4 16 6.9 6 2.6 - - 232

経済 経済 55 27.8 63 31.8 68 34.3 11 5.6 1 0.5 - - 198

法律 40 27.0 57 38.5 35 23.6 9 6.1 6 4.1 1 0.7 148

現代社会法 22 29.3 25 33.3 17 22.7 8 10.7 3 4.0 - - 75

総合政策 総合政策 49 26.3 80 43.0 48 25.8 7 3.8 2 1.1 - - 186

心理 29 25.9 52 46.4 22 19.6 6 5.4 1 0.9 2 1.8 112

健康科 69 45.1 63 41.2 15 9.8 4 2.6 2 1.3 - - 153

健康栄養 30 36.6 35 42.7 11 13.4 3 3.7 3 3.7 - - 82

歯 歯 5 13.9 19 52.8 9 25.0 2 5.6 1 2.8 - - 36

薬 医療薬 18 18.2 47 47.5 26 26.3 6 6.1 2 2.0 - - 99

579 29.1 786 39.6 457 23.0 110 5.5 51 2.6 4 0.2 1987

わからない
回答者数

文

法

心身科

合　　　計

Ⅲ：あなたは大学の授業や活動を通して次の能力を身につけることができましたか？
項目12. 専門的知識とその応用力

学部　・　学科
そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない

23.6 

27.3 

35.2 

30.2 

28.2 

21.9 

35.8 

27.8 

27.0 

29.3 

26.3 

25.9 

45.1 

36.6 

13.9 

18.2 

29.1 

40.0 

39.7 

40.7 

43.0 

34.0 

43.3 

32.3 

31.8 

38.5 

33.3 

43.0 

46.4 

41.2 

42.7 

52.8 

47.5 

39.6 

25.5 

21.5 

18.7 

22.1 

30.1 

22.4 

22.4 

34.3 

23.6 

22.7 

25.8 

19.6 

9.8 

13.4 

25.0 

26.3 

23.0 

7.3 

6.6 

3.3 

3.5 

4.9 

7.1 

6.9 

5.6 

6.1 

10.7 

3.8 

5.4 

2.6 

3.7 

5.6 

6.1 

5.5 

3.6 

5.0 

2.2 

1.2 

2.9 

4.8 

2.6 

0.5 

4.1 

4.0 

1.1 

0.9 

1.3 

3.7 

2.8 

2.0 

2.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

0.0 

0.0 

0.7 

0.0 

0.0 

1.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.2 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

大学全体

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない わからない



 2018年度　卒業時アンケート　集計結果

学科別

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 14 25.5 19 34.5 17 30.9 2 3.6 2 3.6 1 1.8 55

歴史 27 22.3 49 40.5 30 24.8 9 7.4 6 5.0 - - 121

英語英米文化 29 31.9 36 39.6 20 22.0 5 5.5 1 1.1 - - 91

日本文化 24 27.9 34 39.5 26 30.2 1 1.2 1 1.2 - - 86

グローバル英語 27 26.2 41 39.8 26 25.2 6 5.8 3 2.9 - - 103

商 商 48 22.9 77 36.7 60 28.6 16 7.6 7 3.3 2 1.0 210

経営 経営 79 34.1 79 34.1 57 24.6 10 4.3 7 3.0 - - 232

経済 経済 52 26.3 66 33.3 68 34.3 10 5.1 1 0.5 1 0.5 198

法律 39 26.2 57 38.3 34 22.8 13 8.7 5 3.4 1 0.7 149

現代社会法 21 28.0 27 36.0 19 25.3 6 8.0 2 2.7 - - 75

総合政策 総合政策 61 32.8 67 36.0 46 24.7 10 5.4 2 1.1 - - 186

心理 29 25.9 43 38.4 30 26.8 4 3.6 1 0.9 5 4.5 112

健康科 58 37.9 74 48.4 12 7.8 9 5.9 - - - - 153

健康栄養 27 32.9 35 42.7 13 15.9 4 4.9 3 3.7 - - 82

歯 歯 4 11.1 15 41.7 11 30.6 4 11.1 1 2.8 1 2.8 36

薬 医療薬 13 13.1 36 36.4 42 42.4 4 4.0 2 2.0 2 2.0 99

552 27.8 755 38.0 511 25.7 113 5.7 44 2.2 13 0.7 1988

法

心身科

合　　　計

どちらでもない あまりそう思わない そう思わない わからない
回答者数

文

Ⅲ：あなたは大学の授業や活動を通して次の能力を身につけることができましたか？
項目13. 課題を発見し、解決する能力

学部　・　学科
そう思う ややそう思う

25.5 

22.3 

31.9 

27.9 

26.2 

22.9 

34.1 

26.3 

26.2 

28.0 

32.8 

25.9 

37.9 

32.9 

11.1 

13.1 

27.8 

34.5 

40.5 

39.6 

39.5 

39.8 

36.7 

34.1 

33.3 

38.3 

36.0 

36.0 

38.4 

48.4 

42.7 

41.7 

36.4 

38.0 

30.9 

24.8 

22.0 

30.2 

25.2 

28.6 

24.6 

34.3 

22.8 

25.3 

24.7 

26.8 

7.8 

15.9 

30.6 

42.4 

25.7 

3.6 

7.4 

5.5 

1.2 

5.8 

7.6 

4.3 

5.1 

8.7 

8.0 

5.4 

3.6 

5.9 

4.9 

11.1 

4.0 

5.7 

3.6 

5.0 

1.1 

1.2 

2.9 

3.3 

3.0 

0.5 

3.4 

2.7 

1.1 

0.9 

0.0 

3.7 

2.8 

2.0 

2.2 

1.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.0 

0.0 

0.5 

0.7 

0.0 

0.0 

4.5 

0.0 

0.0 

2.8 

2.0 

0.7 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

大学全体

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない わからない



 2018年度　卒業時アンケート　集計結果

学科別

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 20 36.4 21 38.2 10 18.2 3 5.5 1 1.8 - - 55

歴史 28 23.1 50 41.3 28 23.1 12 9.9 3 2.5 - - 121

英語英米文化 36 39.6 36 39.6 16 17.6 2 2.2 1 1.1 - - 91

日本文化 30 34.9 35 40.7 17 19.8 3 3.5 1 1.2 - - 86

グローバル英語 36 35.0 37 35.9 23 22.3 4 3.9 3 2.9 - - 103

商 商 63 30.1 80 38.3 46 22.0 10 4.8 8 3.8 2 1.0 209

経営 経営 88 37.9 74 31.9 52 22.4 9 3.9 8 3.4 1 0.4 232

経済 経済 63 31.8 83 41.9 43 21.7 8 4.0 1 0.5 - - 198

法律 44 29.5 62 41.6 26 17.4 8 5.4 8 5.4 1 0.7 149

現代社会法 27 36.0 26 34.7 13 17.3 7 9.3 2 2.7 - - 75

総合政策 総合政策 62 33.5 66 35.7 48 25.9 7 3.8 2 1.1 - - 185

心理 33 29.5 48 42.9 25 22.3 2 1.8 2 1.8 2 1.8 112

健康科 74 48.4 54 35.3 21 13.7 4 2.6 - - - - 153

健康栄養 29 35.4 36 43.9 11 13.4 2 2.4 4 4.9 - - 82

歯 歯 6 16.7 14 38.9 11 30.6 5 13.9 - - - - 36

薬 医療薬 10 10.1 46 46.5 38 38.4 2 2.0 2 2.0 1 1.0 99

649 32.7 768 38.7 428 21.6 88 4.4 46 2.3 7 0.4 1986

わからない
回答者数

文

法

心身科

合　　　計

Ⅲ：あなたは大学の授業や活動を通して次の能力を身につけることができましたか？
項目14. 自分で判断する能力

学部　・　学科
そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない

36.4 

23.1 

39.6 

34.9 

35.0 

30.1 

37.9 

31.8 

29.5 

36.0 

33.5 

29.5 

48.4 

35.4 

16.7 

10.1 

32.7 

38.2 

41.3 

39.6 

40.7 

35.9 

38.3 

31.9 

41.9 

41.6 

34.7 

35.7 

42.9 

35.3 

43.9 

38.9 

46.5 

38.7 

18.2 

23.1 

17.6 

19.8 

22.3 

22.0 

22.4 

21.7 

17.4 

17.3 

25.9 

22.3 

13.7 

13.4 

30.6 

38.4 

21.6 

5.5 

9.9 

2.2 

3.5 

3.9 

4.8 

3.9 

4.0 

5.4 

9.3 

3.8 

1.8 

2.6 

2.4 

13.9 

2.0 

4.4 

1.8 

2.5 

1.1 

1.2 

2.9 

3.8 

3.4 

0.5 

5.4 

2.7 

1.1 

1.8 

0.0 

4.9 

0.0 

2.0 

2.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.0 

0.4 

0.0 

0.7 

0.0 

0.0 

1.8 

0.0 

0.0 

0.0 

1.0 

0.4 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

大学全体

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない わからない



 2018年度　卒業時アンケート　集計結果

学科別

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 23 41.8 22 40.0 5 9.1 4 7.3 1 1.8 - - 55

歴史 32 26.4 48 39.7 25 20.7 9 7.4 7 5.8 - - 121

英語英米文化 34 37.8 35 38.9 16 17.8 3 3.3 2 2.2 - - 90

日本文化 33 38.4 38 44.2 13 15.1 1 1.2 1 1.2 - - 86

グローバル英語 33 32.0 42 40.8 21 20.4 3 2.9 4 3.9 - - 103

商 商 57 27.3 68 32.5 56 26.8 17 8.1 9 4.3 2 1.0 209

経営 経営 89 38.4 76 32.8 49 21.1 10 4.3 8 3.4 - - 232

経済 経済 70 35.4 66 33.3 46 23.2 13 6.6 3 1.5 - - 198

法律 49 32.9 50 33.6 31 20.8 10 6.7 8 5.4 1 0.7 149

現代社会法 25 33.3 25 33.3 18 24.0 4 5.3 3 4.0 - - 75

総合政策 総合政策 53 28.5 75 40.3 46 24.7 10 5.4 2 1.1 - - 186

心理 37 33.0 50 44.6 19 17.0 3 2.7 2 1.8 1 0.9 112

健康科 78 51.0 53 34.6 18 11.8 2 1.3 2 1.3 - - 153

健康栄養 31 37.8 34 41.5 12 14.6 1 1.2 4 4.9 - - 82

歯 歯 8 22.9 19 54.3 6 17.1 1 2.9 0 0.0 1 2.9 35

薬 医療薬 12 12.1 44 44.4 33 33.3 5 5.1 2 2.0 3 3.0 99

664 33.5 745 37.5 414 20.9 96 4.8 58 2.9 8 0.4 1985

文

法

心身科

合　　　計

Ⅲ：あなたは大学の授業や活動を通して次の能力を身につけることができましたか？
項目15. 異なる意見や立場を理解する力

学部　・　学科
そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない わからない

回答者数

41.8 

26.4 

37.8 

38.4 

32.0 

27.3 

38.4 

35.4 

32.9 

33.3 

28.5 

33.0 

51.0 

37.8 

22.9 

12.1 

33.5 

40.0 

39.7 

38.9 

44.2 

40.8 

32.5 

32.8 

33.3 

33.6 

33.3 

40.3 

44.6 

34.6 

41.5 

54.3 

44.4 

37.5 

9.1 

20.7 

17.8 

15.1 

20.4 

26.8 

21.1 

23.2 

20.8 

24.0 

24.7 

17.0 

11.8 

14.6 

17.1 

33.3 

20.9 

7.3 

7.4 

3.3 

1.2 

2.9 

8.1 

4.3 

6.6 

6.7 

5.3 

5.4 

2.7 

1.3 

1.2 

2.9 

5.1 

4.8 

1.8 

5.8 

2.2 

1.2 

3.9 

4.3 

3.4 

1.5 

5.4 

4.0 

1.1 

1.8 

1.3 

4.9 

0.0 

2.0 

2.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.0 

0.0 

0.0 

0.7 

0.0 

0.0 

0.9 

0.0 

0.0 

2.9 

3.0 

0.4 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

大学全体

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない わからない



 2018年度　卒業時アンケート　集計結果

学科別

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 13 23.6 5 9.1 20 36.4 13 23.6 3 5.5 1 1.8 55

歴史 14 11.6 29 24.0 46 38.0 19 15.7 11 9.1 2 1.7 121

英語英米文化 35 38.5 34 37.4 17 18.7 2 2.2 3 3.3 - - 91

日本文化 17 19.8 25 29.1 28 32.6 10 11.6 5 5.8 1 1.2 86

グローバル英語 40 38.8 37 35.9 18 17.5 4 3.9 4 3.9 - - 103

商 商 29 13.8 45 21.4 66 31.4 46 21.9 22 10.5 2 1.0 210

経営 経営 74 32.2 48 20.9 64 27.8 30 13.0 14 6.1 - - 230

経済 経済 47 23.7 41 20.7 64 32.3 33 16.7 13 6.6 - - 198

法律 29 19.5 22 14.8 54 36.2 28 18.8 15 10.1 1 0.7 149

現代社会法 18 25.0 15 20.8 20 27.8 12 16.7 7 9.7 - - 72

総合政策 総合政策 42 22.6 50 26.9 58 31.2 21 11.3 15 8.1 - - 186

心理 19 17.1 16 14.4 32 28.8 23 20.7 18 16.2 3 2.7 111

健康科 32 21.2 37 24.5 42 27.8 24 15.9 16 10.6 - - 151

健康栄養 15 18.3 21 25.6 27 32.9 9 11.0 10 12.2 - - 82

歯 歯 3 8.6 3 8.6 8 22.9 12 34.3 9 25.7 - - 35

薬 医療薬 4 4.0 12 12.1 39 39.4 22 22.2 19 19.2 3 3.0 99

431 21.8 440 22.2 603 30.5 308 15.6 184 9.3 13 0.7 1979合　　　計

そう思わない わからない
回答者数

文

法

心身科

Ⅲ：あなたは大学の授業や活動を通して次の能力を身につけることができましたか？
項目16. 外国語を理解し活用する能力

学部　・　学科
そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない

23.6 

11.6 

38.5 

19.8 

38.8 

13.8 

32.2 

23.7 

19.5 

25.0 

22.6 

17.1 

21.2 

18.3 

8.6 

4.0 

21.8 

9.1 

24.0 

37.4 

29.1 

35.9 

21.4 

20.9 

20.7 

14.8 

20.8 

26.9 

14.4 

24.5 

25.6 

8.6 

12.1 

22.2 

36.4 

38.0 

18.7 

32.6 

17.5 

31.4 

27.8 

32.3 

36.2 

27.8 

31.2 

28.8 

27.8 

32.9 

22.9 

39.4 

30.5 

23.6 

15.7 

2.2 

11.6 

3.9 

21.9 

13.0 

16.7 

18.8 

16.7 

11.3 

20.7 

15.9 

11.0 

34.3 

22.2 

15.6 

5.5 

9.1 

3.3 

5.8 

3.9 

10.5 

6.1 

6.6 

10.1 

9.7 

8.1 

16.2 

10.6 

12.2 

25.7 

19.2 

9.3 

1.8 

1.7 

0.0 

1.2 

0.0 

1.0 

0.0 

0.0 

0.7 

0.0 

0.0 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

3.0 

0.7 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

大学全体

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない わからない



 2018年度　卒業時アンケート　集計結果

学科別

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 11 20.0 12 21.8 21 38.2 4 7.3 7 12.7 55

歴史 19 15.7 37 30.6 36 29.8 19 15.7 10 8.3 121

英語英米文化 33 36.3 23 25.3 26 28.6 5 5.5 4 4.4 91

日本文化 24 27.9 28 32.6 27 31.4 4 4.7 3 3.5 86

グローバル英語 29 28.2 30 29.1 30 29.1 6 5.8 8 7.8 103

商 商 49 23.3 62 29.5 64 30.5 25 11.9 10 4.8 210

経営 経営 93 41.0 62 27.3 42 18.5 19 8.4 11 4.8 227

経済 経済 67 34.0 44 22.3 58 29.4 19 9.6 9 4.6 197

法律 43 29.1 37 25.0 42 28.4 16 10.8 10 6.8 148

現代社会法 19 25.3 21 28.0 20 26.7 13 17.3 2 2.7 75

総合政策 総合政策 54 29.3 54 29.3 57 31.0 13 7.1 6 3.3 184

心理 28 25.0 29 25.9 38 33.9 13 11.6 4 3.6 112

健康科 52 34.4 41 27.2 42 27.8 14 9.3 2 1.3 151

健康栄養 27 32.9 27 32.9 19 23.2 6 7.3 3 3.7 82

歯 歯 3 8.3 16 44.4 11 30.6 6 16.7 - - 36

薬 医療薬 14 14.3 20 20.4 47 48.0 13 13.3 4 4.1 98

565 28.6 543 27.5 580 29.4 195 9.9 93 4.7 1976

文

法

心身科

合　　　計

Ⅳ：あなたは大学のサービスについてどの程度満足しましたか？
項目17. 教学センター・学部事務室・MKC事務室

学部　・　学科
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

回答者数

20.0 

15.7 

36.3 

27.9 

28.2 

23.3 

41.0 

34.0 

29.1 

25.3 

29.3 

25.0 

34.4 

32.9 

8.3 

14.3 

28.6 

21.8 

30.6 

25.3 

32.6 

29.1 

29.5 

27.3 

22.3 

25.0 

28.0 

29.3 

25.9 

27.2 

32.9 

44.4 

20.4 

27.5 

38.2 

29.8 

28.6 

31.4 

29.1 

30.5 

18.5 

29.4 

28.4 

26.7 

31.0 

33.9 

27.8 

23.2 

30.6 

48.0 

29.4 

7.3 

15.7 

5.5 

4.7 

5.8 

11.9 

8.4 

9.6 

10.8 

17.3 

7.1 

11.6 

9.3 

7.3 

16.7 

13.3 

9.9 

12.7 

8.3 

4.4 

3.5 

7.8 

4.8 

4.8 

4.6 

6.8 

2.7 

3.3 

3.6 

1.3 

3.7 

0.0 

4.1 

4.7 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

大学全体

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満



 2018年度　卒業時アンケート　集計結果

学科別

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 14 25.5 11 20.0 23 41.8 5 9.1 2 3.6 55

歴史 34 28.1 34 28.1 33 27.3 11 9.1 9 7.4 121

英語英米文化 40 44.0 26 28.6 18 19.8 4 4.4 3 3.3 91

日本文化 31 35.6 27 31.0 20 23.0 8 9.2 1 1.1 87

グローバル英語 35 34.0 38 36.9 22 21.4 4 3.9 4 3.9 103

商 商 67 31.9 69 32.9 48 22.9 17 8.1 9 4.3 210

経営 経営 108 46.8 64 27.7 33 14.3 19 8.2 7 3.0 231

経済 経済 76 38.4 62 31.3 45 22.7 12 6.1 3 1.5 198

法律 61 41.2 39 26.4 30 20.3 10 6.8 8 5.4 148

現代社会法 26 34.7 25 33.3 11 14.7 10 13.3 3 4.0 75

総合政策 総合政策 66 35.5 64 34.4 43 23.1 9 4.8 4 2.2 186

心理 33 29.5 30 26.8 38 33.9 9 8.0 2 1.8 112

健康科 64 41.8 42 27.5 37 24.2 8 5.2 2 1.3 153

健康栄養 31 37.8 26 31.7 14 17.1 8 9.8 3 3.7 82

歯 歯 2 5.6 6 16.7 26 72.2 2 5.6 - - 36

薬 医療薬 34 34.3 27 27.3 30 30.3 5 5.1 3 3.0 99

722 36.3 590 29.7 471 23.7 141 7.1 63 3.2 1987合　　　計

Ⅳ：あなたは大学のサービスについてどの程度満足しましたか？
項目18. 就職支援

学部　・　学科
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

回答者数

文

法

心身科

25.5 

28.1 

44.0 

35.6 

34.0 

31.9 

46.8 

38.4 

41.2 

34.7 

35.5 

29.5 

41.8 

37.8 

5.6 

34.3 

36.3 

20.0 

28.1 

28.6 

31.0 

36.9 

32.9 

27.7 

31.3 

26.4 

33.3 

34.4 

26.8 

27.5 

31.7 

16.7 

27.3 

29.7 

41.8 

27.3 

19.8 

23.0 

21.4 

22.9 

14.3 

22.7 

20.3 

14.7 

23.1 

33.9 

24.2 

17.1 

72.2 

30.3 

23.7 

9.1 

9.1 

4.4 

9.2 

3.9 

8.1 

8.2 

6.1 

6.8 

13.3 

4.8 

8.0 

5.2 

9.8 

5.6 

5.1 

7.1 

3.6 

7.4 

3.3 

1.1 

3.9 

4.3 

3.0 

1.5 

5.4 

4.0 

2.2 

1.8 

1.3 

3.7 

0.0 

3.0 

3.2 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

大学全体

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満



 2018年度　卒業時アンケート　集計結果

学科別

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 20 36.4 19 34.5 14 25.5 1 1.8 1 1.8 55

歴史 46 38.0 41 33.9 19 15.7 5 4.1 10 8.3 121

英語英米文化 34 37.4 36 39.6 18 19.8 1 1.1 2 2.2 91

日本文化 43 49.4 19 21.8 21 24.1 - - 4 4.6 87

グローバル英語 39 37.9 34 33.0 23 22.3 3 2.9 4 3.9 103

商 商 55 26.2 63 30.0 69 32.9 17 8.1 6 2.9 210

経営 経営 95 41.1 65 28.1 43 18.6 18 7.8 10 4.3 231

経済 経済 77 39.1 56 28.4 52 26.4 10 5.1 2 1.0 197

法律 67 45.0 43 28.9 29 19.5 4 2.7 6 4.0 149

現代社会法 33 44.0 22 29.3 13 17.3 5 6.7 2 2.7 75

総合政策 総合政策 61 32.8 61 32.8 51 27.4 11 5.9 2 1.1 186

心理 40 35.7 40 35.7 28 25.0 2 1.8 2 1.8 112

健康科 67 43.8 55 35.9 25 16.3 5 3.3 1 0.7 153

健康栄養 27 32.9 29 35.4 19 23.2 4 4.9 3 3.7 82

歯 歯 5 13.9 16 44.4 8 22.2 5 13.9 2 5.6 36

薬 医療薬 12 12.2 27 27.6 49 50.0 7 7.1 3 3.1 98

721 36.3 626 31.5 481 24.2 98 4.9 60 3.0 1986

文

法

心身科

合　　　計

Ⅳ：あなたは大学のサービスについてどの程度満足しましたか？
項目19. 図書館情報センター

学部　・　学科
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

回答者数

36.4 

38.0 

37.4 

49.4 

37.9 

26.2 

41.1 

39.1 

45.0 

44.0 

32.8 

35.7 

43.8 

32.9 

13.9 

12.2 

36.3 

34.5 

33.9 

39.6 

21.8 

33.0 

30.0 

28.1 

28.4 

28.9 

29.3 

32.8 

35.7 

35.9 

35.4 

44.4 

27.6 

31.5 

25.5 

15.7 

19.8 

24.1 

22.3 

32.9 

18.6 

26.4 

19.5 

17.3 

27.4 

25.0 

16.3 

23.2 

22.2 

50.0 

24.2 

1.8 

4.1 

1.1 

0.0 

2.9 

8.1 

7.8 

5.1 

2.7 

6.7 

5.9 

1.8 

3.3 

4.9 

13.9 

7.1 

4.9 

1.8 

8.3 

2.2 

4.6 

3.9 

2.9 

4.3 

1.0 

4.0 

2.7 

1.1 

1.8 

0.7 

3.7 

5.6 

3.1 

3.0 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

大学全体

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満



 2018年度　卒業時アンケート　集計結果

学科別

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 20 37.0 17 31.5 14 25.9 1 1.9 2 3.7 54

歴史 36 29.8 41 33.9 25 20.7 12 9.9 7 5.8 121

英語英米文化 40 44.0 26 28.6 21 23.1 1 1.1 3 3.3 91

日本文化 26 30.2 30 34.9 24 27.9 1 1.2 5 5.8 86

グローバル英語 40 38.8 33 32.0 23 22.3 3 2.9 4 3.9 103

商 商 60 28.6 69 32.9 52 24.8 16 7.6 13 6.2 210

経営 経営 93 40.4 66 28.7 51 22.2 9 3.9 11 4.8 230

経済 経済 78 39.4 63 31.8 40 20.2 12 6.1 5 2.5 198

法律 58 39.2 36 24.3 37 25.0 10 6.8 7 4.7 148

現代社会法 28 37.3 22 29.3 16 21.3 7 9.3 2 2.7 75

総合政策 総合政策 69 37.3 57 30.8 49 26.5 7 3.8 3 1.6 185

心理 38 33.9 37 33.0 31 27.7 4 3.6 2 1.8 112

健康科 77 50.3 36 23.5 31 20.3 8 5.2 1 0.7 153

健康栄養 38 46.3 22 26.8 17 20.7 2 2.4 3 3.7 82

歯 歯 11 30.6 15 41.7 8 22.2 2 5.6 0 0.0 36

薬 医療薬 15 15.5 33 34.0 32 33.0 16 16.5 1 1.0 97

727 36.7 603 30.4 471 23.8 111 5.6 69 3.5 1981

文

法

心身科

合　　　計

Ⅳ：あなたは大学のサービスについてどの程度満足しましたか？
項目20. 学内の情報通信環境（PC教室・無線LAN）

学部　・　学科
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

回答者数

37.0 

29.8 

44.0 

30.2 

38.8 

28.6 

40.4 

39.4 

39.2 

37.3 

37.3 

33.9 

50.3 

46.3 

30.6 

15.5 

36.7 

31.5 

33.9 

28.6 

34.9 

32.0 

32.9 

28.7 

31.8 

24.3 

29.3 

30.8 

33.0 

23.5 

26.8 

41.7 

34.0 

30.4 

25.9 

20.7 

23.1 

27.9 

22.3 

24.8 

22.2 

20.2 

25.0 

21.3 

26.5 

27.7 

20.3 

20.7 

22.2 

33.0 

23.8 

1.9 

9.9 

1.1 

1.2 

2.9 

7.6 

3.9 

6.1 

6.8 

9.3 

3.8 

3.6 

5.2 

2.4 

5.6 

16.5 

5.6 

3.7 

5.8 

3.3 

5.8 

3.9 

6.2 

4.8 

2.5 

4.7 

2.7 

1.6 

1.8 

0.7 

3.7 

0.0 

1.0 

3.5 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

大学全体

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満



 2018年度　卒業時アンケート　集計結果

学科別

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 16 29.1 12 21.8 25 45.5 1 1.8 1 1.8 55

歴史 27 22.3 52 43.0 27 22.3 7 5.8 8 6.6 121

英語英米文化 34 37.4 32 35.2 20 22.0 2 2.2 3 3.3 91

日本文化 29 33.7 26 30.2 25 29.1 4 4.7 2 2.3 86

グローバル英語 28 27.5 42 41.2 25 24.5 3 2.9 4 3.9 102

商 商 42 20.1 62 29.7 71 34.0 23 11.0 11 5.3 209

経営 経営 89 38.7 64 27.8 57 24.8 16 7.0 4 1.7 230

経済 経済 57 28.8 58 29.3 68 34.3 12 6.1 3 1.5 198

法律 46 30.9 40 26.8 47 31.5 10 6.7 6 4.0 149

現代社会法 26 34.7 23 30.7 17 22.7 7 9.3 2 2.7 75

総合政策 総合政策 52 28.0 66 35.5 56 30.1 10 5.4 2 1.1 186

心理 31 27.9 34 30.6 40 36.0 5 4.5 1 0.9 111

健康科 71 46.4 43 28.1 33 21.6 5 3.3 1 0.7 153

健康栄養 33 40.2 30 36.6 13 15.9 3 3.7 3 3.7 82

歯 歯 6 16.7 13 36.1 8 22.2 9 25.0 0 0.0 36

薬 医療薬 12 12.2 27 27.6 41 41.8 16 16.3 2 2.0 98

599 30.2 624 31.5 573 28.9 133 6.7 53 2.7 1982

文

法

心身科

合　　　計

Ⅳ：あなたは大学のサービスについてどの程度満足しましたか？
項目21. 学習環境支援

学部　・　学科
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

回答者数

29.1 

22.3 

37.4 

33.7 

27.5 

20.1 

38.7 

28.8 

30.9 

34.7 

28.0 

27.9 

46.4 

40.2 

16.7 

12.2 

30.2 

21.8 

43.0 

35.2 

30.2 

41.2 

29.7 

27.8 

29.3 

26.8 

30.7 

35.5 

30.6 

28.1 

36.6 

36.1 

27.6 

31.5 

45.5 

22.3 

22.0 

29.1 

24.5 

34.0 

24.8 

34.3 

31.5 

22.7 

30.1 

36.0 

21.6 

15.9 

22.2 

41.8 

28.9 

1.8 

5.8 

2.2 

4.7 

2.9 

11.0 

7.0 

6.1 

6.7 

9.3 

5.4 

4.5 

3.3 

3.7 

25.0 

16.3 

6.7 

1.8 

6.6 

3.3 

2.3 

3.9 

5.3 

1.7 

1.5 

4.0 

2.7 

1.1 

0.9 

0.7 

3.7 

0.0 

2.0 

2.7 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

大学全体

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満



 2018年度　卒業時アンケート　集計結果

学科別

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 26 47.3 17 30.9 10 18.2 2 3.6 - - 55

歴史 46 38.0 40 33.1 18 14.9 11 9.1 6 5.0 121

英語英米文化 47 51.6 20 22.0 16 17.6 4 4.4 4 4.4 91

日本文化 34 39.1 25 28.7 24 27.6 2 2.3 2 2.3 87

グローバル英語 40 38.8 38 36.9 17 16.5 4 3.9 4 3.9 103

商 商 42 20.0 48 22.9 66 31.4 28 13.3 26 12.4 210

経営 経営 77 33.6 62 27.1 51 22.3 26 11.4 13 5.7 229

経済 経済 56 28.4 38 19.3 60 30.5 18 9.1 25 12.7 197

法律 60 40.5 49 33.1 21 14.2 8 5.4 10 6.8 148

現代社会法 39 52.0 12 16.0 16 21.3 5 6.7 3 4.0 75

総合政策 総合政策 73 39.2 44 23.7 48 25.8 16 8.6 5 2.7 186

心理 38 33.9 42 37.5 24 21.4 5 4.5 3 2.7 112

健康科 90 58.8 43 28.1 17 11.1 2 1.3 1 0.7 153

健康栄養 33 40.2 30 36.6 14 17.1 2 2.4 3 3.7 82

歯 歯 3 8.3 7 19.4 10 27.8 12 33.3 4 11.1 36

薬 医療薬 8 8.2 17 17.3 33 33.7 33 33.7 7 7.1 98

712 35.9 532 26.8 445 22.4 178 9.0 116 5.8 1983合　　　計

Ⅳ：あなたは大学のサービスについてどの程度満足しましたか？
項目22. 学生食堂

学部　・　学科
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

回答者数

文

法

心身科

47.3 

38.0 

51.6 

39.1 

38.8 

20.0 

33.6 

28.4 

40.5 

52.0 

39.2 

33.9 

58.8 

40.2 

8.3 

8.2 

35.9 

30.9 

33.1 

22.0 

28.7 

36.9 

22.9 

27.1 

19.3 

33.1 

16.0 

23.7 

37.5 

28.1 

36.6 

19.4 

17.3 

26.8 

18.2 

14.9 

17.6 

27.6 

16.5 

31.4 

22.3 

30.5 

14.2 

21.3 

25.8 

21.4 

11.1 

17.1 

27.8 

33.7 

22.4 

3.6 

9.1 

4.4 

2.3 

3.9 

13.3 

11.4 

9.1 

5.4 

6.7 

8.6 

4.5 

1.3 

2.4 

33.3 

33.7 

9.0 

0.0 

5.0 

4.4 

2.3 

3.9 

12.4 

5.7 

12.7 

6.8 

4.0 

2.7 

2.7 

0.7 

3.7 

11.1 

7.1 

5.8 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

大学全体

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満



 2018年度　卒業時アンケート　集計結果

学科別

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 14 25.9 10 18.5 23 42.6 7 13.0 - - - - 54

歴史 19 15.7 40 33.1 42 34.7 10 8.3 9 7.4 1 0.8 121

英語英米文化 25 27.5 30 33.0 25 27.5 4 4.4 6 6.6 1 1.1 91

日本文化 19 21.8 26 29.9 35 40.2 6 6.9 1 1.1 - - 87

グローバル英語 22 21.6 31 30.4 36 35.3 9 8.8 4 3.9 - - 102

商 商 26 12.4 49 23.4 86 41.1 36 17.2 10 4.8 2 1.0 209

経営 経営 71 31.0 68 29.7 63 27.5 16 7.0 11 4.8 - - 229

経済 経済 41 20.7 48 24.2 85 42.9 16 8.1 7 3.5 1 0.5 198

法律 35 23.6 37 25.0 53 35.8 11 7.4 12 8.1 - - 148

現代社会法 21 28.0 19 25.3 17 22.7 12 16.0 3 4.0 3 4.0 75

総合政策 総合政策 46 24.7 59 31.7 53 28.5 22 11.8 5 2.7 1 0.5 186

心理 17 15.3 30 27.0 44 39.6 12 10.8 7 6.3 1 0.9 111

健康科 55 35.9 53 34.6 32 20.9 13 8.5 - - - - 153

健康栄養 25 30.5 25 30.5 22 26.8 6 7.3 4 4.9 - - 82

歯 歯 2 5.7 11 31.4 13 37.1 6 17.1 3 8.6 - - 35

薬 医療薬 8 8.1 18 18.2 57 57.6 9 9.1 4 4.0 3 3.0 99

446 22.5 554 28.0 686 34.6 195 9.8 86 4.3 13 0.7 1980

Ⅴ：あなたは愛知学院大学をどのように評価していますか？
項目23. 教育・研究水準が高い

学部　・　学科
そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない わからない

回答者数

文

法

心身科

合　　　計

25.9 

15.7 

27.5 

21.8 

21.6 

12.4 

31.0 

20.7 

23.6 

28.0 

24.7 

15.3 

35.9 

30.5 

5.7 

8.1 

22.5 

18.5 

33.1 

33.0 

29.9 

30.4 

23.4 

29.7 

24.2 

25.0 

25.3 

31.7 

27.0 

34.6 

30.5 

31.4 

18.2 

28.0 

42.6 

34.7 

27.5 

40.2 

35.3 

41.1 

27.5 

42.9 

35.8 

22.7 

28.5 

39.6 

20.9 

26.8 

37.1 

57.6 

34.6 

13.0 

8.3 

4.4 

6.9 

8.8 

17.2 

7.0 

8.1 

7.4 

16.0 

11.8 

10.8 

8.5 

7.3 

17.1 

9.1 

9.8 

0.0 

7.4 

6.6 

1.1 

3.9 

4.8 

4.8 

3.5 

8.1 

4.0 

2.7 

6.3 

0.0 

4.9 

8.6 

4.0 

4.3 

0.0 

0.8 

1.1 

0.0 

0.0 

1.0 

0.0 

0.5 

0.0 

4.0 

0.5 

0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

3.0 

0.7 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

大学全体

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない わからない



 2018年度　卒業時アンケート　集計結果

学科別

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 13 24.1 13 24.1 21 38.9 5 9.3 - - 2 3.7 54

歴史 20 16.5 41 33.9 42 34.7 8 6.6 9 7.4 1 0.8 121

英語英米文化 29 31.9 28 30.8 21 23.1 7 7.7 5 5.5 1 1.1 91

日本文化 20 23.0 25 28.7 36 41.4 4 4.6 - - 2 2.3 87

グローバル英語 29 28.4 34 33.3 32 31.4 2 2.0 4 3.9 1 1.0 102

商 商 33 15.7 62 29.5 79 37.6 25 11.9 7 3.3 4 1.9 210

経営 経営 77 33.6 71 31.0 59 25.8 15 6.6 6 2.6 1 0.4 229

経済 経済 46 23.4 51 25.9 84 42.6 11 5.6 5 2.5 - - 197

法律 33 22.1 41 27.5 54 36.2 10 6.7 9 6.0 2 1.3 149

現代社会法 20 26.7 19 25.3 24 32.0 7 9.3 2 2.7 3 4.0 75

総合政策 総合政策 49 26.5 61 33.0 58 31.4 13 7.0 4 2.2 - - 185

心理 24 21.6 26 23.4 45 40.5 12 10.8 2 1.8 2 1.8 111

健康科 54 35.3 53 34.6 38 24.8 6 3.9 1 0.7 1 0.7 153

健康栄養 22 26.8 29 35.4 20 24.4 6 7.3 5 6.1 - - 82

歯 歯 2 5.7 15 42.9 12 34.3 4 11.4 1 2.9 1 2.9 35

薬 医療薬 5 5.1 20 20.2 58 58.6 10 10.1 2 2.0 4 4.0 99

476 24.0 589 29.7 683 34.5 145 7.3 62 3.1 25 1.3 1980

Ⅴ：あなたは愛知学院大学をどのように評価していますか？
項目24. 教育・研究を通じて地域や社会に貢献している

合　　　計

そう思わない わからない
回答者数

文

法

心身科

学部　・　学科
そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない

24.1 

16.5 

31.9 

23.0 

28.4 

15.7 

33.6 

23.4 

22.1 

26.7 

26.5 

21.6 

35.3 

26.8 

5.7 

5.1 

24.0 

24.1 

33.9 

30.8 

28.7 

33.3 

29.5 

31.0 

25.9 

27.5 

25.3 

33.0 

23.4 

34.6 

35.4 

42.9 

20.2 

29.7 

38.9 

34.7 

23.1 

41.4 

31.4 

37.6 

25.8 

42.6 

36.2 

32.0 

31.4 

40.5 

24.8 

24.4 

34.3 

58.6 

34.5 

9.3 

6.6 

7.7 

4.6 

2.0 

11.9 

6.6 

5.6 

6.7 

9.3 

7.0 

10.8 

3.9 

7.3 

11.4 

10.1 

7.3 

0.0 

7.4 

5.5 

0.0 

3.9 

3.3 

2.6 

2.5 

6.0 

2.7 

2.2 

1.8 

0.7 

6.1 

2.9 

2.0 

3.1 

3.7 

0.8 

1.1 

2.3 

1.0 

1.9 

0.4 

0.0 

1.3 

4.0 

0.0 

1.8 

0.7 

0.0 

2.9 

4.0 

1.3 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

大学全体

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない わからない



 2018年度　卒業時アンケート　集計結果

学科別

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 15 27.3 16 29.1 21 38.2 2 3.6 - - 1 1.8 55

歴史 17 14.0 44 36.4 37 30.6 10 8.3 12 9.9 1 0.8 121

英語英米文化 32 35.2 31 34.1 19 20.9 4 4.4 4 4.4 1 1.1 91

日本文化 20 23.0 22 25.3 42 48.3 2 2.3 - - 1 1.1 87

グローバル英語 35 34.3 34 33.3 28 27.5 2 2.0 3 2.9 - - 102

商 商 30 14.3 55 26.2 87 41.4 24 11.4 8 3.8 6 2.9 210

経営 経営 75 32.6 64 27.8 66 28.7 18 7.8 7 3.0 - - 230

経済 経済 42 21.2 45 22.7 89 44.9 14 7.1 7 3.5 1 0.5 198

法律 33 22.3 39 26.4 55 37.2 12 8.1 8 5.4 1 0.7 148

現代社会法 19 25.3 24 32.0 15 20.0 10 13.3 4 5.3 3 4.0 75

総合政策 総合政策 44 23.7 66 35.5 52 28.0 18 9.7 6 3.2 - - 186

心理 18 16.2 26 23.4 50 45.0 13 11.7 1 0.9 3 2.7 111

健康科 48 31.4 47 30.7 43 28.1 11 7.2 1 0.7 3 2.0 153

健康栄養 24 29.3 27 32.9 21 25.6 6 7.3 4 4.9 - - 82

歯 歯 2 5.7 10 28.6 10 28.6 7 20.0 5 14.3 1 2.9 35

薬 医療薬 6 6.1 15 15.3 51 52.0 15 15.3 6 6.1 5 5.1 98

460 23.2 565 28.5 686 34.6 168 8.5 76 3.8 27 1.4 1982

心身科

Ⅴ：あなたは愛知学院大学をどのように評価していますか？
項目25. 国際交流事業が活発である

学部　・　学科
わからない

回答者数

文

法

合　　　計

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない

27.3 

14.0 

35.2 

23.0 

34.3 

14.3 

32.6 

21.2 

22.3 

25.3 

23.7 

16.2 

31.4 

29.3 

5.7 

6.1 

23.2 

29.1 

36.4 

34.1 

25.3 

33.3 

26.2 

27.8 

22.7 

26.4 

32.0 

35.5 

23.4 

30.7 

32.9 

28.6 

15.3 

28.5 

38.2 

30.6 

20.9 

48.3 

27.5 

41.4 

28.7 

44.9 

37.2 

20.0 

28.0 

45.0 

28.1 

25.6 

28.6 

52.0 

34.6 

3.6 

8.3 

4.4 

2.3 

2.0 

11.4 

7.8 

7.1 

8.1 

13.3 

9.7 

11.7 

7.2 

7.3 

20.0 

15.3 

8.5 

0.0 

9.9 

4.4 

0.0 

2.9 

3.8 

3.0 

3.5 

5.4 

5.3 

3.2 

0.9 

0.7 

4.9 

14.3 

6.1 

3.8 

1.8 

0.8 

1.1 

1.1 

0.0 

2.9 

0.0 

0.5 

0.7 

4.0 

0.0 

2.7 

2.0 

0.0 

2.9 

5.1 

1.4 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

大学全体

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない わからない



 2018年度　卒業時アンケート　集計結果

学科別

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 19 34.5 10 18.2 20 36.4 3 5.5 - - 3 5.5 55

歴史 26 21.5 46 38.0 33 27.3 3 2.5 11 9.1 2 1.7 121

英語英米文化 33 36.3 31 34.1 18 19.8 5 5.5 3 3.3 1 1.1 91

日本文化 23 26.4 30 34.5 25 28.7 6 6.9 - - 3 3.4 87

グローバル英語 32 31.4 36 35.3 29 28.4 1 1.0 3 2.9 1 1.0 102

商 商 49 23.3 80 38.1 53 25.2 14 6.7 7 3.3 7 3.3 210

経営 経営 86 37.6 68 29.7 55 24.0 12 5.2 7 3.1 1 0.4 229

経済 経済 57 28.9 62 31.5 62 31.5 11 5.6 4 2.0 1 0.5 197

法律 45 30.2 50 33.6 36 24.2 10 6.7 6 4.0 2 1.3 149

現代社会法 26 34.7 21 28.0 17 22.7 4 5.3 5 6.7 2 2.7 75

総合政策 総合政策 57 30.6 56 30.1 58 31.2 10 5.4 4 2.2 1 0.5 186

心理 21 18.9 35 31.5 42 37.8 8 7.2 2 1.8 3 2.7 111

健康科 59 38.6 54 35.3 29 19.0 7 4.6 3 2.0 1 0.7 153

健康栄養 25 30.5 29 35.4 20 24.4 4 4.9 4 4.9 - - 82

歯 歯 8 23.5 13 38.2 8 23.5 2 5.9 2 5.9 1 2.9 34

薬 医療薬 13 13.1 31 31.3 43 43.4 6 6.1 - - 6 6.1 99

579 29.2 652 32.9 548 27.7 106 5.4 61 3.1 35 1.8 1981

Ⅴ：あなたは愛知学院大学をどのように評価していますか？
項目26. 卒業生が社会で活躍している

学部　・　学科
そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない わからない

回答者数

文

法

心身科

合　　　計

34.5 

21.5 

36.3 

26.4 

31.4 

23.3 

37.6 

28.9 

30.2 

34.7 

30.6 

18.9 

38.6 

30.5 

23.5 

13.1 

29.2 

18.2 

38.0 

34.1 

34.5 

35.3 

38.1 

29.7 

31.5 

33.6 

28.0 

30.1 

31.5 

35.3 

35.4 

38.2 

31.3 

32.9 

36.4 

27.3 

19.8 

28.7 

28.4 

25.2 

24.0 

31.5 

24.2 

22.7 

31.2 

37.8 

19.0 

24.4 

23.5 

43.4 

27.7 

5.5 

2.5 

5.5 

6.9 

1.0 

6.7 

5.2 

5.6 

6.7 

5.3 

5.4 

7.2 

4.6 

4.9 

5.9 

6.1 

5.4 

0.0 

9.1 

3.3 

0.0 

2.9 

3.3 

3.1 

2.0 

4.0 

6.7 

2.2 

1.8 

2.0 

4.9 

5.9 

0.0 

3.1 

5.5 

1.7 

1.1 

3.4 

1.0 

3.3 

0.4 

0.5 

1.3 

2.7 

0.5 

2.7 

0.7 

0.0 

2.9 

6.1 

1.8 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

大学全体

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない わからない



 2018年度　卒業時アンケート　集計結果

学科別

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 20 37.0 11 20.4 15 27.8 5 9.3 2 3.7 1 1.9 54

歴史 22 18.3 43 35.8 37 30.8 8 6.7 8 6.7 2 1.7 120

英語英米文化 29 32.6 32 36.0 17 19.1 3 3.4 6 6.7 2 2.2 89

日本文化 23 26.4 27 31.0 31 35.6 5 5.7 - - 1 1.1 87

グローバル英語 32 31.4 37 36.3 22 21.6 7 6.9 3 2.9 1 1.0 102

商 商 36 17.2 63 30.1 79 37.8 18 8.6 8 3.8 5 2.4 209

経営 経営 81 35.5 61 26.8 65 28.5 14 6.1 7 3.1 - - 228

経済 経済 53 26.8 58 29.3 65 32.8 10 5.1 11 5.6 1 0.5 198

法律 41 27.5 44 29.5 37 24.8 16 10.7 9 6.0 2 1.3 149

現代社会法 19 25.7 17 23.0 25 33.8 8 10.8 3 4.1 2 2.7 74

総合政策 総合政策 50 26.9 62 33.3 53 28.5 15 8.1 5 2.7 1 0.5 186

心理 22 19.8 28 25.2 46 41.4 10 9.0 4 3.6 1 0.9 111

健康科 52 34.0 57 37.3 35 22.9 9 5.9 - - - - 153

健康栄養 23 28.8 22 27.5 27 33.8 5 6.3 3 3.8 - - 80

歯 歯 2 5.9 4 11.8 14 41.2 10 29.4 2 5.9 2 5.9 34

薬 医療薬 7 7.1 24 24.5 55 56.1 4 4.1 5 5.1 3 3.1 98

512 26.0 590 29.9 623 31.6 147 7.5 76 3.9 24 1.2 1972

回答者数

文

法

心身科

合　　　計

Ⅴ：あなたは愛知学院大学をどのように評価していますか？
項目27. 身近な高校生に積極的に進学を勧められる

学部　・　学科
そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない わからない

37.0 

18.3 

32.6 

26.4 

31.4 

17.2 

35.5 

26.8 

27.5 

25.7 

26.9 

19.8 

34.0 

28.8 

5.9 

7.1 

26.0 

20.4 

35.8 

36.0 

31.0 

36.3 

30.1 

26.8 

29.3 

29.5 

23.0 

33.3 

25.2 

37.3 

27.5 

11.8 

24.5 

29.9 

27.8 

30.8 

19.1 

35.6 

21.6 

37.8 

28.5 

32.8 

24.8 

33.8 

28.5 

41.4 

22.9 

33.8 

41.2 

56.1 

31.6 

9.3 

6.7 

3.4 

5.7 

6.9 

8.6 

6.1 

5.1 

10.7 

10.8 

8.1 

9.0 

5.9 

6.3 

29.4 

4.1 

7.5 

3.7 

6.7 

6.7 

0.0 

2.9 

3.8 

3.1 

5.6 

6.0 

4.1 

2.7 

3.6 

0.0 

3.8 

5.9 

5.1 

3.9 

1.9 

1.7 

2.2 

1.1 

1.0 

2.4 

0.0 

0.5 

1.3 

2.7 

0.5 

0.9 

0.0 

0.0 

5.9 

3.1 

1.2 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

大学全体

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない わからない
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